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第５回高齢者支援部会・健康づくり支援部会合同部会議事録 

   （概要）  

日 時：平成21年2月17日(火)19：00 

場 所：市役所庁舎 10階6会議室 

 

●会議次第 

１．開  会 

２．議  題 

（１）議事録の確認について 

（２）第４期帯広市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画（案）について 

（３）その他 

３．閉  会 

 

●出席委員 

・高齢者支援部会：坂井委員、中川委員、安達委員、樋渡委員、畠山専門委員、後藤専門委員、須

賀専門委員、林専門委員、菅原専門委員 

・健康づくり支援部会：佐和委員、本吉委員、高橋きみ子専門委員、角谷専門委員、有岡専門委員、

高橋セツ子専門委員、松崎委員 

 欠席：（健康づくり支援部会：若林委員） 

 

●事務局：佐藤保健福祉部長、横田保健福祉部企画調整監、大谷高齢者福祉課長、小山高齢者福祉課

長補佐、安達介護保険課長、栗山介護保険課管理担当課長、中橋介護保険課長補佐、北見介護保険

課管理係長、関口介護保険課認定給付係長、神田健康推進課長、五十嵐健康推進課係長 

 

●議事録 

○事務局 

ただいまから、帯広市健康生活支援審議会第５回高齢者支援部会と健康づくり支援部会との合同部

会を開催させていただきます。 

本日は、委員17名中16名の皆様のご出席をいただいております。 

なお、大変恐縮ではございますが、この合同部会終了後、引き続き高齢者支援部会を行わせていた

だきますので、高齢者支援部会の委員の皆様にはよろしくお願いいたします。 

ここで、会議に入らせていただきます前に、佐藤保健福祉部長よりご挨拶させていただきます。 

 

 

＜部長挨拶＞ 
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○部会長 

皆さん、お晩でございます。 

さっそく会議を行います。 

議題の１番目 議事録の確認についてですが、事務局から説明をお願いします。 

 

○事務局 

議事録の確認ですが第２回合同部会（平成20年10月20日開催分)と第３回合同部会（平成20年11月13

日開催分）の議事録については郵送させていただいておりますが、ご意見、訂正等ございましたらよ

ろしくお願いいたします。 

 

○部会長 

第２回と第３回の合同部会の議事録について、ご意見、ご質問ございませんか。 

特になければ、議事録の確認については終わらせていただきます。 

次に、議題の２番目、「第４期計画（案）」について、事務局から説明をお願いします。 

 

 

＜ 事務局より説明 ＞ 

＜パブリックコメントの状況、取り扱いについて説明＞ 

 

 

○部会長 

ただいま、事務局より「第４期計画（案）」について説明がありましたが、何かご意見・ご質問等が

あればお受けいたします。 

 

○委員 

従来ユニット型でなければ認めなかった施設のありようを、ユニットではない通常型との混合でも

認めると内容が変わってきている。これから３年間小規模だけでなければならないという考え方が変

わる可能性がある。そうなった場合、帯広市は小規模だけでいくという考え方を直すことがあるのか。 

 

○事務局 

国の考え方は、地域密着型の小規模施設で住み慣れた地域で暮らし続けていただく方向での施策を

考えなさいというもの。我々としてはそれらを取り入れてやっていかざるを得ない状況。 

必ず変えるという意味ではないが、計画の途中で、国等の考えが変更されるようなことがあれば、

それらを受けての検討をしなければならないと考えるところであります。 

 

○部会長 

他になければ、次に議題の３番目、「その他について」でありますが、事務局から何かありますか。 
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○事務局 

第４期計画の素案に対するパブリックコメントを１月19日から２月18日まで実施しております。今

日現在ご意見は届いておりません。もし明日意見の提出がありましたら、坂井部会長と相談させてい

ただいて方向を決めさせていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

○部会長 

他になければ、以上をもちまして合同部会を閉会といたします。 

長時間にわたり、大変お疲れさまでした。 

 

引き続き、高齢者部会を行いますので、高齢者部会の方はお残りください。 

健康づくり支援部会の皆様はお疲れ様でした。 

 


